
CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVA 
 Legislatura 2021 - 2024 

 

 
 
 

 

Rubrica: ................................           

58 

 EXERCÍCIO DE 2022   LIVRO Nº.: 002 PAG.: 058 

  
ATA DA 8ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2022 

 

Aos quatorze dias do mês de abril do ano de 2022, às 10h00 sob a presidência de José 

Roberto Comeron realizou-se a 8ª sessão extraordinária do corrente exercício. 

Assinaram o livro de presença os vereadores: Áurea Aparecida Rosa, Célio Cesar Rosa 

Engue, Débora Marcondes Silva Ferraresi, Gesse Osferido Alves, José Roberto 

Comeron, Lucimara Woolck Santos Antunes, Mario Augusto de Souza Nishiyama, Paulo 

Roberto Tarzã dos Santos, Rodrigo Tassinari, Ronaldo Pinheiro da Silva, Saulo Almeida 

Golob e Vanessa Valerio de Almeida Silva. Ausência de: Andrei Alberto Müzel, Laercio 

Lopes e Silvio Carlos Rezende de Lara. Havendo número regimental e invocando a 

proteção de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. 

PROPOSITURA - Projeto de Lei: 55/2022 - Prefeito Mario Sergio Tassinari - Autoriza 

abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento do corrente exercício. A 

Presidência interrompe a Sessão para que as Comissões analisem a propositura. 

ORDEM DO DIA. Leitura de Projeto de Lei 55/2022 - Mario Sergio Tassinari - Autoriza 

abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento do corrente exercício. Em 1ª 

discussão, ver. Débora discorre sobre a importância do projeto para que os profissionais 

que tem duas matrículas; fala sobre o direito de receber vale alimentação em duas 

vezes; sobre projeto de aumento de salário da educação e QAE; insalubridade. Ver. 

Tarzan fala sobe consulta ao dirigente regional de ensino sobre o tema, jornada dupla. 

Destaca a emenda da comissão que assegurou esse direito aos servidores. Fala sobre 

os projetos referente a funcionários não aprovados. Relata tratativa com secretários 

municipais sobre estudo de referência do QAE. Explana que os vereadores lutam por 

essas melhorias. Aparte ver. Ronaldo fala que o executivo está cumprindo lei federal, 

2021, cita artigos que tratam sobre utilização de recursos do Fundeb. Continua ver. 

Tarzan fala sobre lei federal, sobre precatórios que estados cobravam da União, sobre 

diferença de repasse. Fala sobre complementação para os Estados, que embora alguns 

não recebem, os que precisam mais recebem valor maior. Ver. Vanessa Guari destaca 

a participação do ver. Andrei no projeto, ao secretário Edivaldo que prontamente enviou 

o projeto. Fala sobre lei do auxílio alimentação municipal, destaca art. 1º, § 1º, art 2º., 

que servidor faria jus a 1 benefício. Ver. Áurea comenta sobre postagens em redes 

sociais de forma desrespeitosa. Explana sobre sua idoneidade e que não tem cargo 

algum na Prefeitura. Destaca sua gratidão ao prefeito e médico Dr. Mario por apoio a 

sua saúde. Fala sobre denúncia que trará. Parabeniza o trabalho das comissões nesse 

e em outros projetos. Diz que pediu ao prefeito que mande a reforma da educação. Ver. 

Ronaldo discorre sobre a importância do projeto para os profissionais e as tratativas 
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para tal. Ver. Célio destaca o trabalho do ver. Andrei na condução dos projetos referente 

aos profissionais da Educação. Comenta sobre aspectos do embate Santa Casa x 

Prefeitura. Ver. Rodrigo Tassinari relata a importância do projeto aos servidores. Diz ter 

orgulho do sobrenome de sua família, o qual foi criticado recentemente. Comenta sobre 

aspectos da administração municipal e eventuais reformas. Aparte ver. Debora indaga 

quando seria mandado reforma da pasta dele. Ver. Rodrigo diz que está em estudo. 

Ver. Marinho pede ao presidente que cumpra o regimento interno a respeito do tema em 

discussão e votação. Em 1ª votação, foi aprovado por todos. MATÉRIA PARA 

PRÓXIMA SESSÃO: Em 2ª d/v Projeto de Lei: 55/2022. Nada mais havendo a tratar a 

Presidência convoca os vereadores para a 9ª Sessão Extraordinária a ser realizada em 

seguida e invocando a proteção de Deus, declaro encerrados os trabalhos da presente 

Sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela 

Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 14 de abril de 2022. 

 

 

ROBERTO COMERON 

        PRESIDENTE 

 

 

          DÉBORA MARCONDES                                      RONALDO PINHEIRO 

             1º SECRETÁRIO                                                   2º SECRETÁRIO 


